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Asociația pentru Antreprenoriat din România (APAR) lansează 
proiectul „APAR:SMART Digital”, o investiție strategică în 

transformarea digitală a organizației și a comunității antreprenoriale 
din România​

 

Brăila, 27 iulie 2025, Asociația pentru Antreprenoriat din România (APAR) anunță 
demararea proiectului „APAR:SMART Digital”, finanțat prin Planul Național de Redresare 
și Reziliență (PNRR), Componenta C7 – Transformare Digitală, Investiția I9 – Digitalizarea 
ONG-urilor. Proiectul, se derulează în perioada iulie-decembrie 2025 și marchează cea 
mai amplă investiție în infrastructura digitală a organizației de la înființarea acesteia. 

Prin această inițiativă, APAR își propune să construiască un ecosistem digital complet, capabil 
să optimizeze procesele interne, să modernizeze relația cu cei peste 2.300 de antreprenori 
formați în programele organizației și să consolideze capacitatea de lucru a echipei prin soluții IT 
moderne, integrate și scalabile. 

„Digitalizarea este o prioritate strategică pentru organizațiile care oferă servicii antreprenorilor. 
La APAR, transformarea digitală nu este doar un obiectiv administrativ, ci un angajament direct 
față de comunitatea pe care o servim. Prin APAR:SMART Digital investim în infrastructura care 
ne va permite să răspundem mai rapid, mai sigur și mai eficient nevoilor antreprenorilor români, 
într-un context economic în continuă schimbare”, a declarat Liviu Răduș, președintele 
Asociației pentru Antreprenoriat din România. 

Proiectul include modernizarea completă a echipamentelor hardware, implementarea unui 
sistem CRM și ERP dedicat sectorului nonprofit, dezvoltarea unei aplicații interne de networking 
pentru absolvenții programelor APAR, lansarea unui website modern cu funcționalități de comerț 
electronic și formarea competențelor digitale ale angajaților și voluntarilor. 

„APAR a construit în ultimii ani o comunitate puternică de antreprenori, iar acum facem pasul 
necesar pentru a susține această comunitate prin infrastructură digitală de ultimă generație. Ne 
dorim ca fiecare membru al APAR să beneficieze de acces rapid la resurse, instrumente 
moderne de învățare și oportunități de colaborare care să accelereze dezvoltarea afacerilor. 
APAR:SMART Digital creează premisele pentru un model organizațional matur, profesionist și 
complet conectat la nevoile economiei actuale”, a subliniat Raluca Dincă-Ioniță, vicepreședinte 
APAR. 

Coordonarea proiectului este asigurată de o echipă mixtă cu experiență în management, 
tehnologie și administrarea proiectelor finanțate prin instrumente europene. În calitate de 
coordonator, Camelia Daniela Drăgan, director executiv APAR și președinte al organizației 
între 2012-2023, subliniază importanța investiției pentru viitorul asociației: 

„Acest proiect reprezintă o etapă esențială în evoluția APAR. După ani în care am construit 
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programe educaționale solide și am format mii de antreprenori, a venit momentul să investim în 
modernizarea proceselor interne și în instrumente care să ne permită să scalăm sustenabil. 
APAR:SMART Digital este fundamentul pe care vom construi următorul deceniu de dezvoltare 
organizațională și comunitară. Este un proiect care pune laolaltă tehnologia, experiența și 
viziunea unei echipe dedicate.” 

Alături de coordonatorul proiectului, echipa de implementare este completată de Florin 
Alexandru Dincă, responsabil tehnic, și Mihaela Neicu, responsabil financiar, care vor 
gestiona operaționalizarea soluțiilor IT, respectiv administrarea resurselor financiare alocate. 

Implementarea proiectului va conduce la creșterea eficienței operaționale a APAR, la 
profesionalizarea fluxurilor interne, la consolidarea securității infrastructurii digitale și la 
adoptarea unui model modern de relaționare cu membrii, partenerii și beneficiarii organizației. 
Rezultatul final va fi o platformă digitală integrată, adaptată unui ONG performant și orientat 
spre impact. 

Asociația pentru Antreprenoriat din România își reafirmă angajamentul de a contribui activ la 
dezvoltarea mediului antreprenorial românesc, iar „APAR:SMART Digital” reprezintă un pas 
decisiv în această direcție. 

Proiectul „APAR:SMART Digital” este finanțat prin PNRR – Planul Național de Redresare 
și Reziliență al României. 

Pentru informații suplimentare despre proiect, APAR poate fi contactată la cd@apar.biz, iar 
actualizările vor fi publicate periodic pe canalele oficiale ale organizației. 
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